
В Красноярске расследуется уголовное дело по факту смерти 43-летнего мужчины

В производстве следственных органов Следственного комитета по Красноярскому краю находится уголовное дело, предусмотренное ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительной версии следствия, 15 августа 2018 года вечером 43-летний мужчина пришел в кафе, расположенное на автовокзале «Восточный» краевого центра. В это время в кафе находилось несколько мужчин, с которыми у потерпевшего возник конфликт, после чего все вышли на улицу. Находившиеся в состоянии алкогольного опьянения мужчины продолжили выяснять отношения, в результате 39-летний мужчина ударил потерпевшего, который упал и ударился головой. Несколько дней мужчина провел в больнице, несмотря на помощь медиков 25 августа 2018 он скончался. В настоящее время подозреваемый по ходатайству следствия арестован сроком на 2 месяца, для установления причины смерти потерпевшего назначена судебно-медицинская экспертиза. Следствие устанавливает свидетелей происшествия, а также все необходимые обстоятельства. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1250920>